

Lidzbark Warmiński, 25 października 2023 r.

GK.273.91.4.2023

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Sporządzenie dokumentu „Operat uzdrowiskowy”, w skład którego wchodzi opracowanie tzw. Operatu kontrolnego oraz aneksu (uzupełnienia) do Operatu uzdrowiskowego Obszaru Ochrony Uzdrowiskowej Lidzbark Warmiński.**

W imieniu Gminy Miejskiej Lidzbark Warmiński, zwanej dalej Zamawiającym, informuję, że jeden z Wykonawców 25 października 2023 r. zwrócił się do Zamawiającego z pytaniami dotyczącymi przedmiotowego postępowania. Poniżej zadane pytania oraz odpowiedzi Zamawiającego:

Pytanie:

„Proszę o potwierdzenie, iż ofertę wraz z wymaganymi załącznikami możemy przesłać na wskazany w Zapytaniu ofertowym adres mailowy (um@lidzbarkw.pl)”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty wraz z załącznikami drogą elektroniczną na adres mailowy: um@lidzbarkw.pl

Pytanie:

„Proszę o informację, kiedy będziecie Państwo dysponowali świadectwami potwierdzającymi właściwości lecznicze surowca i klimatu oraz kiedy dokładnie oddany zostanie do użytku zakład lecznictwa uzdrowiskowego.”

Odpowiedź:

Świadectwo potwierdzające właściwości lecznicze naturalnego surowca leczniczego, jakim jest woda z otworu GT-1 LIDZBARK - zgodnie z umową zawartą z jednostką posiadającą prawo do wydawania świadectw potwierdzających właściwości lecznicze naturalnych surowców leczniczych, wydane zostanie do **31 października 2023 r.**

Świadectwo potwierdzające właściwości lecznicze klimatu – zgodnie z umową zawartą z jednostką posiadającą prawo do wydawania świadectw potwierdzających właściwości lecznicze klimatu na podstawie przeprowadzonych badań, wydane zostanie do **30 listopada 2023 r.**

Właściciel realizowanego na terenie Obszaru Ochrony Uzdrowiskowej Lidzbark Warmiński zakładu przyrodoleczniczego planuje oddanie obiektu do użytkowania w I kwartale 2024 r., nie wskazując przy tym jednoznacznego terminu.

Pytanie:

„Proszę o interpretację zapisu § 2 ust. 4 wzoru umowy.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że ostateczny termin wykonania przedmiotu umowy wskazany w § 2 ust.4 lit. a wzoru umowy (załącznik nr 5 do zapytania ofertowego) dotyczy zakresu przedmiotu zamówienia, o którym mowa w § 1 ust. 2 lit. a., natomiast ostateczny termin wykonania przedmiotu umowy wskazany w § 2 ust. 4 lit. b wzoru umowy (załącznik nr 5 do zapytania ofertowego) dotyczy zakresu przedmiotu zamówienia, o którym mowa w § 1 ust. 2 lit. b.

W związku z udzielonymi powyżej wyjaśnieniami Zamawiający informuje, że w załączniku nr 5 do przedmiotowego zapytania ofertowego – wzór umowy, zmienia się brzmienie § 2 ust. 4 lit. a. w następujący sposób: „Uzyskanie decyzji, o której mowa w art. 40 ust. 2 ustawy uzdrowiskowej, jednak nie później niż 31 marca 2024 r., dla zakresu przedmiotu umowy, opisanego w § 1 ust. 2 lit. a. umowy” oraz brzmienie § 2 ust. 4 lit. b. w następujący sposób: ” Datę wystąpienia Ministra Zdrowia z wnioskiem do Rady Ministrów o nadanie Obszarowi Ochrony Uzdrowiskowej Lidzbark Warmiński statusu uzdrowiska, dla zakresu przedmiotu umowy, opisanego w § 1 ust. 2 lit. b. umowy”.

Pozostałe zapisy zapytania ofertowego pozostają bez zmian.

Z up. BURMISTRZA

Tomasz Nykiel
z-ca Burmistrza